

习近平致信祝贺中国少年先锋队第九次全国代表大会召开强调 高举队旗跟党走 培养中国特色社会主义事业合格建设者

祝全国小朋友们“六一”国际儿童节快乐

贺信

值此中国少年先锋队第九次全国代表大会开幕之际，我代表党中央向大会的召开表示祝贺！向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候！

少年儿童是推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军，少先队是少年儿童健康成长的大学校。新征程上，少先队要高举队旗跟党走，聚焦培育共产主义接班人的根本任务，着眼于培养中国特色社会主义事业合格建设者，教育引导广大少先队员争当爱

党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年。要全面加强党对少先队工作的领导，夯实共青团组织全团带队责任，为少年儿童健康成长创造良好环境和条件，推动少先队事业不断取得新成绩。

“六一”国际儿童节快要到了，祝全国的小朋友们节日快乐！

习近平

2025年5月27日

(新华社北京5月27日电)

新华社北京5月27日电 “六一”国际儿童节即将到来之际，中国少年先锋队第九次全国代表大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向大会的召开表示祝贺，向广大少先队员、少先队辅导员、少先队工作者致以诚挚的问候，并祝全国的小朋友们节日快乐。

习近平在贺信中强调，少年儿童是推进强国建设、民族复兴伟业的未来生力军，少先队是少年儿童健康成长的大学校。新征程上，少先队要高

举队旗跟党走，聚焦培育共产主义接班人的根本任务，着眼于培养中国特色社会主义事业合格建设者，教育引导广大少先队员争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年。要全面加强党对少先队工作的领导，夯实共青团组织全团带队责任，为少年儿童健康成长创造良好环境和条件，推动少先队事业不断取得新成绩。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕会。

中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读习近平的贺

郝鹏在丹东调研时强调

扛牢固边使命全力兴边富民 立足特色优势推动高质量发展 为全省打赢三年行动决胜之战贡献更大力量

(上接一版)

正在建设的本桓宽高速公路建成后，将极大改善我省东部山区交通水平，促进地方经济发展。郝鹏在去年2月曾赴项目施工现场调研，要求力争提早通车、早日造福百姓。经过努力，项目预计今年9月底提前一年通车。郝鹏来到本桓宽高速八工区双山子互通施工现场，了解项目进展情况。他强调，要守牢安全生产关，严把工程质量关，确保高质量完成工程建设。

丹东黄海汽车有限责任公司的历史可追溯到抗美援朝时期，黄海客车是我国最早的客车品牌，但企业一度陷入困境，去年以来，在省市大力支持下，企业以市场化手段激活品牌效益和存量资产，与吉利汽车成功合作，重新焕发生机。郝鹏给予积极评价，他查看总装车间和系列新产品展示，希望企业持续扩大生产规模，深化产业链协作，奋力开拓国内外市场，要求省市相关部门进一步加大支持力度，帮助企业早日重振雄风、再创辉煌。他来到丹东国通电子元件有限公司，听取生产经营情况介绍，希望企业坚定不移走自主创新之路，以专精特新优

势抢占新赛道，不断提高核心竞争力。

天桥沟风景区是集红色教育、生态观光、休闲度假于一体的国家4A级风景区。郝鹏参观东北抗联建立的四平乡政府旧址，实地了解林下经济产业发展，听取冰雪旅游工作汇报，希望景区进一步加强统筹规划，完善基础设施，提高服务质量，打造文体旅高品质融合的样板。

调研期间，郝鹏主持召开座谈会，听取丹东市工作汇报，对丹东市各项工作取得新进展、新变化给予充分肯定。

郝鹏指出，丹东市要深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神，落实好省委工作要求，更好统筹高质量发展和高水平安全，进一步振奋精神，坚定信心，真抓实干，高质量完成“十四五”规划和全年目标任务。要做好“特”的文章，在提升发展质效上持续发力，推动消费品工业扩规模、提质效，做强做大特色农业，推动县域经济差异化、特色化发展，打造海洋经济新引擎，走好符合丹东实际的特色发展之路。要做好“融”的文章，在推动文体旅融合发展

信并代表党中央致词。他表示，要深入学习贯彻习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的一系列重要论述，坚持党的全面领导，坚持党建带团建、队建，为孩子们成长创造良好环境。希望广大少先队员牢记习近平总书记的教导，传承红色基因、传承中华文脉、传承奋斗精神，争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的新时代好少年，为强国建设、民族复兴伟业时刻准备着。

全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔、国务委员谌贻琴、全国政协副主席沈跃跃出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记阿东、教育部副部长王嘉毅分别代表共青团中央、教育部致词。少先队员代表汇报了听党话、跟党走，在少先队组织里学习实践成长的故事。大会为全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体代表颁奖。共青团中央书记处书记、全国少工委常务副主任王艺代表第八届全国少工委作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体负责同志，第九次全国少代会代表，全国优秀少先队辅导员、全国优秀少先队集体代表，北京市少先队员和少先队辅导员代表等约3000人参加开幕会。

上持续发力，发挥资源集聚效应，深化业态融合，创新消费场景，把文体旅产业真正打造成为支柱产业、民生产业、幸福产业。要做好“聚”的文章，在推进兴边富民、强边固防上持续发力，高水平建设边境地区基础设施，高标准开展军警民联防联管，大力发展特色产业，加快构建人才回流生态，不断强化边境地区人口与经济支撑，守好祖国边海防大门。要做好“绿”的文章，在优化生态环境上持续发力，提升生态保护修复水平，做强绿色农产品、生物医药、康养医疗等绿色产业，大力培育发展清洁能源产业链，把“绿色颜值”转化为“金色价值”。要做好“实”的文章，在增进民生福祉上持续发力，用心用情用力解决群众急难愁盼问题，狠抓各类隐患排查整治，着力防范化解重点领域风险，让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持和加强党的全面领导，不断夯实基层基础，坚定不移全面从严治政，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，弘扬“干”字精神，以优良党风凝心聚力、推动发展。

省委常委、秘书长姜有为参加调研。

阜新孚隆宝医药科技有限公司二期项目 环境影响评价第二次公示

阜新孚隆宝医药科技有限公司委托编制了《阜新孚隆宝医药科技有限公司二期项目》的环境影响评价工作。根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)相关要求,特向公众公示如下信息。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式及途径

环境影响报告书(征求意见稿)网络平台查询链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1UHbQe6-4DB6lu9GerCINPA?pwd=mt2p> 提取码: mt2p

环境影响报告书(征求意见稿)纸质报告查阅方式:自行到建设单位办公地址索取。

二、征求意见的公众范围
本次征求意见的公众范围为评价范围内的公民、法人和其他组织,具体征求意见为评价范围内可能受建设项目影响的其他公民、法人和其他组织。

三、公众参与意见调查表网络链接
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

四、公众提出意见的主要方式和途径
公众可以通过信函、电子邮件、电话等方式,将意见提交至建设单位。

建设单位:阜新孚隆宝医药科技有限公司

地址:阜新氟产业开发区
联系人:蔡总

五、环境影响报告书编制单位的名称
评价单位:辽宁万锋凯新安全环境技术咨询有限责任公司

单位地址:辽宁省沈阳市沈北新区蒲城路5-10号(1-3-4)

联系人:董工
联系方式:13002484922

六、公众提出意见的起止时间
自公示之日起10个工作日。

阜新孚隆宝医药科技有限公司
辽宁万锋凯新安全环境技术咨询
有限责任公司
2025年5月

